



Público asistente al concierto Súper EGB. J. M. ROMERO



La Plaza de España fue el lugar con más animación. J. M. ROMERO

Cientos de personas celebran la Feria en un día que tardó en despegar

La colección de fuegos artificiales en el río Guadiana pondrá esta medianoche el cierre a una semana de fiesta

JUAN SORIANO

MÉRIDA. Costó, pero finalmente se animó la jornada del sábado de Feria 2025, en teoría el día más propicio para la fiesta y que en esta ocasión tardó en despegar.

Hasta hace unos años, el sábado de Feria era el día marcado en Mérida para salir con amigos a mediodía, ver a viejos conocidos y prolongar la fiesta hasta la madrugada. En principio, así se esperaba también en la edición de este año, pero lo cierto es que hubo menos animación que en

jornadas anteriores.

El intenso calor, así como la jornada festiva de hoy, invitó a más de uno a salir más tarde que otros días. También pesa el día no laborable de mañana, que ha hecho que muchos salgan de puenting. Por un motivo u otro, la actividad tardó en llegar. A mediodía, tal como ocurrió el viernes, había poca actividad en la zona centro. Aún menos en el feria, que ya sin apenas atractivos (El Cortijo Extremeño, ausente este año, tenía su tirón) no despierta hasta bien entrada la tarde.

Pero tampoco el centro contó esta vez con la animación esperada. Hacia las 19.30 horas la zona juvenil del Paseo de Roma estaba casi desierta. Y el entorno del Arco de Trajano

tampoco mostraba la actividad de otros días. Solo se notaba más presencia de público en la Plaza de España, sobre todo en los lo-

ACTIVIDADES PARA HOY

► 14.30. Actuación de las escuelas de baile y degustación de pulguitas ibéricas. Caseta Municipal del recinto feria.

► 22.30. Actuación musical de María Porcel. Caseta Municipal.

► 24.00. Fin de fiesta con la colección de fuegos artificiales. Desde la zona del Palacio de Congresos y Exposiciones. A continuación, actuación musical del Trío Corazón en la Caseta Municipal.

cales situados junto al Ayuntamiento.

El centro se animó un poco más con la celebración de la Fiesta Súper EGB, que retrasó su inicio a la espera de más público, y su música de los años 80 y 90. Pero la respuesta quedó lejos del éxito que supuso el concierto de Sanguijuelas del Guadiana en la noche del pasado jueves.

Fin de Feria festivo

Después de una semana con altibajos, la colección de fuegos artificiales pondrá esta noche el cierre a siete días de fiesta con un aliciente que resulta una novedad para la ciudad ante la jornada no laborable de mañana.

En los últimos años la Feria de Mérida, tradicionalmente de

septiembre, ha ido desplazando su inicio a finales de agosto. Pero esto suponía un solapamiento con el Festival de Teatro, el gran evento cultural y turístico con que cuenta la ciudad.

El alcalde emeritense, Antonio Rodríguez Osuna, anunció el pasado año que la Feria de 2025 tendría lugar del 1 al 7 de septiembre, unas fechas que se repetirán en 2026. Esto ha generado rechazo entre los feriantes, ya que coincide con otras citas destacadas. Pero el Gobierno local quiere liberar el mes de agosto y dejarlo para el Festival de Teatro.

Además, de esta forma Mérida recupera una jornada festiva, aunque sea para la despedida del último día. Hace años que el Gobierno local suprimió la jornada no laborable para la Feria, lo que ha restado atractivo y asistencia de público. Pero como la gran mayoría de la población no tendrá que trabajar mañana, Día de Extremadura, la animación hoy se podrá prolongar hasta la madrugada tras los fuegos artificiales.

Un hombre se presenta con dos heridas de bala en un centro de salud de Mérida

J. S.

MÉRIDA. Agentes de la Policía Nacional de Mérida investigan un posible hecho delictivo relacionado con un hombre que acudió en la tarde del viernes a un centro de salud de la ciudad con dos heridas de bala.

Según indica la Policía Nacional, se trata de un varón nacido en el año 1977 que presentaba dos balazos en una pierna. El personal que le atendió lanzó un aviso a la Policía Nacional, que en ese momento puso en marcha una investigación. Esto ocurrió a las 19.45 horas del viernes.

La Jefatura Superior de Policía de Extremadura señala que por el momento se desconoce si hay un origen delictivo en estos hechos, pero tampoco se descarta ninguna hipótesis que pueda tener relación con algún enfrentamiento ocurrido durante la jornada del viernes.

Se trata del segundo suceso de importancia que tiene lugar durante la edición 2025 de la Feria de Mérida, después de que a primera hora del pasado miércoles dos personas resultaran heridas por un atropello en la avenida de las Comunidades, en la barriada de San Lázaro. La Policía Nacional detuvo a dos hombres, de 20 y 23 años, como autores de este incidente después de que acudieran a comisaría a prestar declaración, según su abogado.

La versión que han ofrecido es que tuvo lugar una pelea en el recinto feria, tras lo que se fueron a su casa. Pero se vieron rodeados por un grupo de personas en actitud violenta, entre las que estaban con las que habían discutido. Ante el miedo a ser agredidos, arrancaron el coche y se fueron del lugar, alcanzando a una persona.

Un juzgado de Mérida ha abierto diligencias por presuntos delitos de lesiones, amenazas y conducción bajo los efectos del alcohol. Además, ha dictado una orden de alejamiento respecto de la persona que fue herida.